
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

JENIS DARING KURIKULUM 2013 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 2 Pangkalanbaru 

Kelas / Semester : IV (Empat) / 1 (Satu) 

Tema : 4 (Empat) Berbagai Pekerjaan 

Sub Tema : 3 (Tiga) Pekerjaan Orang Tua ku 

Muatan Terpadu : Ipa (3.8, 4.8), Bahasa Indonesia (3.5, 4.5), IPS (3.3, 4.3) 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu : 1 JP (1x35 Menit) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan membuat peta pikiran, peserta didik mampu menganalisis unsur-unsur 

cerita dengan benar. 

2. Dengan mengamati video yang dibagikan di WAG, peserta didik mampu 

menganalisis kegiatan ekonomi dan hubungannya dengan berbagai bidang 

pekerjaan, serta kehidupan sosial dan budaya di lingkungan sekitar sampai provinsi. 

3. Dengan mengamati gambar kenampakan hutan, Siswa mampu menganalisis dampak 

pemanfaatan sumber daya alam yang tidak terkontrol dalam kehidupan sehari-hari 

dengan tepat. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. Kegiatan Pembukaan 

a) Guru membuka kegiatan pembelajaran melalui aplikasi whatsapp dengan senyum, 

sapa, salam, dan cek kehadiran peserta didik dilanjutkan dengan doa dipimpin oleh 

salah seorang peserta didik (religius) 

b) Menyanyikan satu lagu nasional dilanjutkan dengan penguatan semangat Nasional oleh 

guru. 

c) Guru memotivasi peserta didik tentang pelajaran hari ini. 

d) Guru mengaitkan materi yang telah dipelajari sebelumnya. 

 

II. Kegiatan Inti 

a) Guru menyampaikan tujuan pembelajaran, kegiatan yang akan dilakukan serta 

kemampuan yang harus dikuasai peserta didik. 

b) Peserta didik membaca bacaan yang berjudul “Tupai dan Ikan Gabus” yang ada di buku 

siswa halaman 95. 

c) Peserta didik mengolah informasi yang didapatkan dalam bentuk peta pikiran (pola peta 

pikiran yang dibagikan pada WAG dan dapat digunakan oleh siswa)  

d) Peserta didik menganalisis unsur-unsur cerita dari cerita “Tupai dan Ikan Gabus”. 

e) Peserta didik mengamati video dengan link 



https://www.youtube.com/watch?v=oaFxjt2bFCg tentang pekerjaan tukang kayu dan 

cara pembuatan meja. 

f) Peserta didik menganalisis kegiatan ekonomi dan hubungannya dengan berbagai 

pekerjaan. 

g) Salah satu peserta didik membacakan hasil pekerjaannya. 

h) Guru memberikan gambar penampakan hutan di Kalimantan. 

i) Peserta didik menganalisis penampakan hutan yang ada pada gambar tersebut. 

j) Salah 1 peserta didik mempresentasikan hasil pekerjaannya.  

 

III. Kegiatan Penutup 

a) Siswa dan guru menyampaikan refleksi pembelajaran melalui WAG. 

b) Siswa melaporkan tugas melalui google form. 

c) Guru mengecek tugas siswa yang dilaporkan. 

 

C. PENILAIAN 

1. Pengamatan Sikap  : (pengamatan dan rekaman sikap)  

2. Pengamatan Pengetahuan : (dokumentasi belajar dan tes tulis)  

3. Pengamatan Ketrampilan : (unjuk kerja dan dokumentasi praktik) 

 

 

Pangkalanbaru, 24 september 2020 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah     Praktikan 

 

 

Suwandi,S.Pd.SD     Vita Vania,S.Pd 

NIP 197210162005011006    NIP 199111252014022001 

 

 

 

Dosen Pembimbing     Pamong 

 

 

 

 

Naniek Sulistya Wardani,S.Pd.,M.Si   Mutmainnah, S.Pd.SD. 

NIDN. 0615066102     NIP 19820617 200902 2 002 


